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У просторијама Фудбалског клуба Борац данас прије прве утакмице осмине финала
Купа БиХ са Братством одржана је конференција за новинаре, са само једном "тачком
дневног реда" – актуелном ситуацијом у и око клуба. Фудбалери у црвено-плавим
дресовима везали су три пораза у Премијер лиги, шест кола прије краја јесењег дијела
шампионата заузимају тек 14. мјесто са 12 бодова и у овом тренутку се налазе у зони
испадања из елитног ранга.

  

  

      

  

Ипак, према ријечима предсједника у оставци Драшка Илића, садашњи тренер Курћубић
и играчки кадар уживају потпуно повјерење клупских челника.

  

- Обављен је разговор са играчима и члановима стручног штаба послије три
првенствена неуспјеха и констатовали смо да Петар Курћубић није кривац за њих
јер је недавно стигао у клуб и упознао играчки кадар са којим ради. Тренинзи су
вођени на високом нивоу, екипа одлично ради и очекујемо да то убрзо буде
пропраћено и бољим резултатима  – рекао је Илић, за
којег позиција на којој се на табели Борац налази и није толико критична.

  

- Једна побједа води нас у средину табеле, док бисмо са двије укључили у горњи

 1 / 2



Илић: Играчима је потребна подршка
Wednesday, 21 October 2015 18:32

дио. За разлику од свих невјерника који пљују по овој младости, ја им вјерујем и
сматрам да радимо добру ствар. Борац никада није имао толико репрезентативаца
јер за селекцију БиХ тренутно наступају Ајдин Реџић, Синиша Саничанин, Федор
Предраговић, Мићо Кузмановић, Огњен Петровић и то су фудбалери који ће у
будућности чинити окосницу играчког кадра. На утакмицама Борца редовно су
присутни менаџери разних клубова, што је један од доказа да екипа посједује
квалитет  – навео је Илић, захваливши се Лешинарима на подршци коју пружају
фудбалерима. 

  

- Лешинари су једини који су стално уз клуб. За разлику од оних који по град
коментаришу дешавања у клубу, а не долазе на стадион, Лешинари, без обзира на
тешку економску ситуацију, издвајају свој новац и бодре играче у Сарајеву,
Мостару и другим градовима. Са друге стране, грађанима Бањалуке је тешко доћи
на сјеверну трибину, за коју се улаз не наплаћује, и бар одатле пружити подршку  –
рекао је предсједник клуба у оставци, упутивши позив истима да испуне Градски стадион
у суботу увече, у дерби утакмици са Широким Бријегом.

  

- Сматрам да екипа има снаге да савлада Широкобријежане, који у овом тренутку
нису боља екипа од нас, осим што имају новац и немају проблеме, за разлику од
нас. Потребан нам је пун стадион, и Исток и Запад и Сјевер, овим младим момцима
су потребни подршка и мотив да се изборе да овај клуб преживи  – наставио је
Илић своје излагање, осврнувши се и на помоћне терене, који би могли да буди
изграђени иза сјеверне трибине Градског стадиона.

  

- Информација о помоћним теренима је једина радосна коју данас могу да
саопштим. Покренут је процес припреме тендера за расписивање јавне набавке за
избор извођача за изградњу помоћних терена. Надамо се да ће се коначно ући у
процедуру изградње истих и ријешити један од горућих проблема  – закључио је
Илић, додавши да ће Борац подићи тужбу против Сосиједада, Сарајева и Војводине због
неизмирених обавеза на основу трансфера Борчевих бивших играча Срђана Бабића,
Немање Билбије и Владимира Кременовића.
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